



В Липецке следователи регионального СК России устанавливают обстоятельства совершения противоправных действий в отношении подростка



СО по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту совершения противоправных действий в отношении 14-летнего школьника.

По данным следствия, 3 ноября 2023 года группа подростков, находясь в районе улицы Терешковой в Липецке, угрожала несовершеннолетнему расправой, применив физическую силу. Происходящее было снято на камеру мобильного телефона и размещено в открытом доступе.

О противоправных действиях в следственное управление СК России по Липецкой области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

сообщил отец пострадавшего мальчика. По указанию руководителя управления Евгения Шаповалова незамедлительно организована доследственная проверка. Её ход и результаты поставлены на контроль в аппарате ведомства.

В настоящее время опрашиваются все участники произошедшего, устанавливаются иные подобные факты. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1837460>